



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту убийства на почве неприязненных отношений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство.

Следствием установлено, что 25 октября 2009 года около 20 часов в ходе распития спиртных напитков, в домовладении, расположенном в п. Яблоновском, Тахтамукайского района Республики Адыгея на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе ссоры гр. П.нанес множественные удары (не менее 5 раз) деревянным брусом своей сожительнице Г., от чего последняя скончалась на месте происшествия.

26.10.2009г. данный гражданин задержан в соответствии с ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленный на полное исследование обстоятельств случившегося.

Пресс-служба следственного управления

по Республике Адыгея



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630642>